

Викторина «Россия, меняющая мир!» продолжается



В Югре продолжается викторина «Россия, меняющая мир!», которая приурочена ко Дню России. Она рассказывает о вкладе в мировой прогресс отечественных деятелей науки, искусства и направлена на привлечение внимания жителей Югры к актуальным событиям нашего времени.

Приять участие могут югорчане старше 16 лет. Для этого нужно зайти на портал викторина86.рф, заполнить анкету участника и ответить на все вопросы викторины. В 11 вопросах отражены значимые факты прошлого и настоящего России.

В День России – 12 июня – среди участников викторины состоится розыгрыш ценных призов (электросамокаты, велосипеды, умные колонки, бытовая техника и многое другое). Всем участникам будет предоставлена возможность получить памятный сувенир). Победителей определит генератор случайных чисел.

Приимите участие в викторине «Россия, меняющая мир!», проверьте свои знания и станьте обладателем одного из множества ценных призов.

A black and white portrait of a man with dark hair, wearing a dark suit jacket, a white shirt, and a patterned tie. He is looking directly at the camera with a neutral expression.

Андрей Лицук,
депутат Думы города Нижневартовска,
член фракции «Единая Россия».

– Идея очень хорошая, поскольку те вопросы, которые указаны в викторине, напоминают нам, югорчанам – жителям могучей и великой страны, о героических страницах истории России. Мы мало говорим о вкладе нашей страны в мировой прогресс, о её значимости и роли в общецивилизованном процессе. Сегодня мы столкнулись с политикой отмены. Идёт атака на нашу российскую культуру, её дискриминация, когда на Западе пытаются забыть, нивелировать, заболтать, элементарно запретить её, и это должно встретить серьёзное противодействие с нашей стороны. Конечно, это в юрисдикции международного права, которое, к сожалению, не работает. Но наша российская молодёжь должна знать историю своей страны. В первую очередь старшему поколению, родителям, нужно правильно объяснять значение этих событий детям, рассказывать об этом, возвращивать в них патриотизм и интерес к истории страны. Что же касается самой викторины, мои студенты, коллеги и я сам уже приняли участие в ней, и могу сказать: вопросы основаны на исторических фактах. Считаю, что организаторы справились с задачей – побудить граждан, в частности молодёжь, к участию. Да и призы достойные, они ориентированы на молодое поколение.

Вероника Сайтова

Общественникам представляют проект будущего Центра боевых искусств

#НатальяКомарова

В администрации города состоялось заседание штаба по строительству. Его провёл заместитель главы города, директор департамента строительства администрации Нижневартовска Виктор Ситников. В заседании приняли участие представители структурных подразделений, депутатского корпуса и руководители предприятий, ведущих свою деятельность в городе. Они обсудили основные строительные проекты, которые будут реализованы в ближайшее время.

В частности, речь шла о строительстве на пересечении улиц Спортивной и Пермской спортивного комплекса «Центр боевых искусств». Создание такого объекта поддержала губернатор Югры Наталья Комарова. О планах выполнения работ рассказал представитель подрядной организации ООО «ЭСК» (г. Омск) Иван Головорых.

— Приступили к первому этапу выполнения контракта — идут проектно-изыскательские работы. Продлится они ориентировочно до конца сентября. В ближайшее время планируем встретиться со спортивными общественными организациями для представления планировочных решений и их возможной корректировки с учётом мнения общественников, — доложил Иван Головорых.

Как подчеркнул заместитель главы города, директор департамента строительства администрации Нижневартовска Виктор Ситников, объект этот важен для муниципалитета. Также он нацелил подрядчика на соблюдение всех сроков, прописанных в контракте. По плану Центр боевых искусств должен быть построен в 2024 году.

Впервые при строительстве социального значимого учреждения будет применён так называемый принцип «три в одном»: когда подрядчик проектирует, строит и занимается полным оснащением объекта.

Кроме того, при проектировании и строительстве социальных объектов в городе



применяется BIM-модель. Это технология цифрового информационного моделирования (основаны на современных подходах к реализации строительных проектов), позволяющие создавать виртуальную копию объекта (информационную модель) и через неё получать доступ ко всей актуальной и достоверной информации по объекту. Просто считаются все параметры объекта ещё на стадии проектирования и в целом на протяжении его жизненного цикла. Такой подход позволяет синхронизировать работу по объекту сразу всех заинтересованных специалистов.

Ещё одна тема заседания штаба – планы по строительству. Несмотря на сложности компании ЗАО «Нижневартовскстройдаль» продолжает свою работу. Основные силы работников предприятия сейчас сосредоточены на вводе домов в районе МЖК (40 микрорайон). В компании работают над формированием дальнейшего плана строительства и выполнением взятых обязательств.

Будьте в курсе **Летние каникулы с пользой для здоровья**

В День защиты детей в Нижневартовске стартовала летняя оздоровительная кампания. На территории города в период летних каникул будут действовать 60 лагерей с охватом более 6000 детей. В 2021 году работало 46 лагерей дневного пребывания детей, с охватом 5000 юных жителей.



Как рассказали в департаменте по социальной политике администрации города, впервые на базе школ №11, 17 начнут работу лагеря труда и отдыха для детей и подростков в возрасте от 14 до 18 лет (включительно).

Традиционно палаточные лагеря пользуются спросом как у родителей, так и у детей. Близость к городу, чистый воздух, красавица природа и интересные досуговые мероприятия дарят детям положительные эмоции. В этом году возобновят работу палаточный лагерь на базе ЦДИЮТТ «Патриот». Кроме того, Центром детского творчества будет организован палаточный лагерь с круглогодичным пребыванием.

Помимо лагерей с дневным пребыванием детей, на территории города организована трудовая деятельность для подростков в возрасте от 14 до 18 лет. В период летней кампании планируется трудоустроить не менее 920 юных варточек в организациях и учреждениях города.

Более 200 маленьких жителей уже отправились отдыхать за пределы Югры, в лагерь «Санаторий Курьи» Свердловской области, и на юг Тюменской области, в лагерь имени Ю.А. Гагарина. Также организованная группа детей в количестве 116 человек выехала в город Ишим, в оздоровительный лагерь «Дружба».

ЗА счёту окружного и городского бюджетов с оздоровительными учреждениями Тюменской области на июнь-август администрацией города заключены контракты на приобретение 934 путёвок. Приобретаются путёвки в оздоровительное учреждение Новосибирской области (98 путевок). Рассматривается вопрос организации отдыха детей в Алтайском крае (40 путёвок).

(40 путёвок).
Планируется приобрести более 1000 путёвок на период осенних каникул по традиционным направлениям – Тюменская область, юг Тюменской области и новым направлениям – Казань, Санкт-Петербург, Московская область.